
Tyczyn, dnia 28 marca 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.15.2025 

 

Protokół Nr 15/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 28 marca 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XV sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 8.30 otworzył Adrian Michałek 

Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości.  

Przewodniczący poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 

28 lutego 2025 r.  

Przewodniczący RM stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 

15 radnych, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

  

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Po wysłaniu zaproszeń wpłynęło pismo od Burmistrza Tyczyna o uzupełnienie porządku obrad  

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania 

zarządzania publicznymi drogami powiatowymi (pkt.9a). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Głosowanie porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 



Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Informacja Starosty Rzeszowskiego z działalności Powiatu Rzeszowskiego. 

5. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tyczynie za 

2024 rok. 

6. Roczne sprawozdanie Burmistrza Tyczyna z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 

2024 rok wraz z analizą realizacji „Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2023-

2025” za 2024 rok. 

7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej  

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Tyczyn za 2024 r. 

8. Sprawozdanie z realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Tyczyn” w 2024 r. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie Gminy Tyczyn” na 2025 r. 

9a. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania zarządzania 

publicznymi drogami powiatowymi. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych  

z terenu Gminy Tyczyn uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, 

szkoleniu pożarniczym lub ćwiczeniu. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Podkarpackiemu 

na realizację zadania publicznego.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

14. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

15. Sprawy różne, wolne wnioski. 

16. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

17. Zakończenie sesji. 



Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano następujących radnych: Adam Borowiec, Dominik 

Gorzynik i Waldemar Ochędowski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.4. Informacja Starosty Rzeszowskiego z działalności Powiatu Rzeszowskiego. 

- Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz przedstawił informację. 

W dyskusji udział wzięli: burmistrz Janusz Błotnicki i Przewodniczący Zarządu Mieszkańców 

Miasta Tyczyna Jan Napora. 

Ad.5. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Tyczynie za 2024 rok. 

- Kierownik M-GOPS Barbara Lew przedstawiła sprawozdanie. 

Ad.6. Roczne sprawozdanie Burmistrza Tyczyna z realizacji zadań z zakresu wspierania 

rodziny za 2024 rok wraz z analizą realizacji „Gminnego Programu Wspierania Rodziny na 

lata 2023-2025” za 2024 rok. 

- Kierownik M-GOPS B. Lew przedstawiła sprawozdanie wraz z analizą. 

Ad.7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Tyczyn za 2024 r. 

- Kierownik M-GOPS Barbara Lew przedstawiła sprawozdanie. 

Ad.8. Sprawozdanie z realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie Gminy Tyczyn” w 2024 r. 

- Inspektor UM Joanna Kalembkiewicz przedstawiła sprawozdanie. Burmistrz J. Błotnicki 

uzupełnił wypowiedź. 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie Gminy Tyczyn” na 2025 r. 

- Inspektor J. Kalembkiewicz przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 



- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 26 marca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Tyczyn” na 2025 r. 

- Przewodniczący RM A. Michałek dopytał w kwestii programu. 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XV.69.25 w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie Gminy Tyczyn” na 2025 r. 

Ad.9a. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania zarządzania 

publicznymi drogami powiatowymi. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 26 marca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przejęcia 

od Powiatu Rzeszowskiego zadania zarządzania publicznymi drogami powiatowymi. 

- Radna Jadwiga Mendoń zapytała o odcinek drogi którego dotyczy uchwała. 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 



Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XV.70.25 w sprawie przejęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania zarządzania 

publicznymi drogami powiatowymi. 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży 

Pożarnych z terenu Gminy Tyczyn uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach 

ratowniczych, szkoleniu pożarniczym lub ćwiczeniu. 

- Burmistrz J. Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 marca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków 

ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Tyczyn uczestniczących  

w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu pożarniczym lub ćwiczeniu. 

Radna Karolina Rabczak złożyła wniosek następującej treści: 

„Proszę o podniesienie kwoty ekwiwalentu dla strażaków ratowników OSP z 30 zł do 35 zł za 

każdą rozpoczętą godzinę udziału w akcji ratowniczej. 

§ 1.1 ust. 1 uchwały zmieniamy kwotę z 30 zł na 35 zł za każdą rozpoczętą godzinę udziału  

w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej lub brał udział w działaniach ratowniczych 

polegających na zabezpieczeniu obszaru chronionego właściwej jednostki ratowniczo-gaśniczej 

PSP, określonego w planie ratowniczym” 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie wniosku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały wraz z przyjętym wnioskiem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XV.71.25 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych  

z terenu Gminy Tyczyn uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, 

szkoleniu pożarniczym lub ćwiczeniu wraz z przyjętym wnioskiem. 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Podkarpackiemu na realizację zadania publicznego. 

- Burmistrz J. Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 marca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Województwu Podkarpackiemu na realizację zadania publicznego. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XV.72.25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Podkarpackiemu na realizację zadania publicznego. 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 marca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu gminy Tyczyn na 2025 rok. 

Dyskusja: radna G. Szawara i burmistrz J. Błotnicki 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XV.73.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

Ad.13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 marca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XV.74.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

Ad.14. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Burmistrz J. Błotnicki przedstawił informację. 

Ad.15. Sprawy różne, wolne wnioski. 

- Przewodniczący A. Michałek poprosił obecnego na sesji Radnego Sejmiku Województwa 

Stanisława Kruczka o zabranie głosu. 

W dyskusji wzięli udział: 



- radny Jacek Witek 

- Przewodniczący RM Adrian Michałek  

- radna Genowefa Szawara 

- radny Paweł Rak 

- Przewodniczący Zarządu Jan Napora 

- burmistrz Janusz Błotnicki 

 

Ad.16. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Komisja Wnioskowa przyjęła 3 wnioski, 1 z nich został przegłosowany pod uchwałą. 

Drugi złożony przez radną Genowefę Szawarę, następującej treści: 

„W sprawie podjęcia działań, aby Zarząd Transportu Miejskiego w Rzeszowie na trasie linii MPK 

dodał dwa dodatkowe przystanki na żądanie stawiając je w pobliżu skrzyżowania dróg gminnych  

o nr ewid. 936/1 i 1475/2 z drogą powiatową o nr 1003. tj. w pobliżu parafialnego Cmentarza  

i boiska LKS Herman.” 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek , Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dominik Gorzynik 

Trzeci wniosek złożony przez Przewodniczącego RM A. Michałka, następującej treści: 

„Na podstawie§ 27 Regulaminu pracy rady miejskiej w Tyczynie składam wniosek o instalację 

oświetlenia ulicznego na istniejących słupach przy ul. Asnyka w Tyczynie. 

Uzasadnienie: Obecnie wskazany teren jest słabo oświetlony co wpływa negatywnie na 

bezpieczeństwo mieszkańców” 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Ad.17. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Adrian Michałek   

o godz. 10.58 zamknął XV obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

 

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

 

Przewodniczył: 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Adrian Michałek 
 

 

 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 28 marca 2025 r. jest utrwalany za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem https://tyczyn.esesja.pl/. 

 


